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AVL Projekt uspešno sarađuje sa brojnim brendovima iz oblasti profesionalnih audio i rasvetnih rešenja, kao i video projekcione i LED opreme, 
najraznovrsnijih sistema binskih konstrukcija i trussing sistema, uključujući i konzumnu HiFi audio opremu. Sa vama smo od trenutka izrade 

idejnog rešenja, rasvetnog i video dizajna, akustičkih proračuna pa sve do realizacije kompletnog projekta, uključujući i puštanje sistema u rad, 
obuku korisnika i kompletnu postprodajnu podršku. Za više informacija, posetite našu web stranicu: www.avlprojekt.rs 

 

AVL Open Day 2026 okupio PRO AV zajednicu regiona u Beogradu 

U sredu, 29. aprila, Kongresna dvorana Sava Centra bila je mesto okupljanja ljudi 
koje povezuje ista stvar - profesionalna audio-vizuelna tehnologija i posao kojim se 
svakodnevno bave. AVL Projekt je po četvrti put organizovao dan otvorenih vrata i 
tokom jednog dana okupio veliki broj profesionalaca iz čitavog regiona. 

Od rental kompanija i tehničkih timova, preko pozorišta, ustanova kulture i televizija, 
pa sve do produkcijskih kuća i AV profesionalaca i entuzijasta - ideja događaja bila je 
jednostavna: da ljudi mogu da dođu, vide tehnologiju uživo i isprobaju je, prisustvuju 
različitim radionicama sa pažljivo odabranim temama, razgovaraju sa kolegama i 
uopšte provedu dan u okruženju koje će im biti blisko i udobno.  

Tokom celog dana posetioci su obilazili brend zone, pratili demonstracije sistema, 
prisustvovali radionicama i razgovarali direktno sa predstavnicima proizvođača i 
stručnjacima iz industrije. Iako je događaj imao obrise tradicionalnog sajma 
zahvaljujući brojnim štandovima i izloženoj opremi, atmosfera u Kongresnoj sali i oko 
nje je ipak podsećala na veliki susret PRO AV zajednice iz Bosne i Hercegovine, 

Crne Gore, Makedonije i Albanije – jer je to i bila.   

Na događaju su predstavljena rešenja iz oblasti profesionalnog ozvučenja, rasvete, 
video tehnologija, scenske mehanike, rigging sistema i kontrolnih tehnologija, kroz 
opremu nekih od najpoznatijih svetskih proizvođača. 

Posebnu pažnju privukle su radionice, kao i prezentacije na samim štandovima 
tokom kojih su posetioci mogli da u direktnom kontaktu postave pitanja domaćim i 
stranim stručnjacima. Razgovaralo se o novim tehnologijama, praktičnim iskustvima 
sa terena, svakodnevnim izazovima u radu i pravcima u kojima se industrija razvija. 
Veliko interesovanje pokazali su ljudi iz rental sektora, broadcasta, filmske i TV 

produkcije, kao i pozorišne produkcije. 

Ali možda najvažniji deo događaja nije bila sama oprema. 

Najveća vrednost AVL Open Day-a 2026 bila je prilika da se ljudi iz industrije sretnu 
uživo. Da razmene iskustva, upoznaju nove ljude i provedu dan među onima koji 
razumeju isti posao, iste izazove i istu strast prema tehnologiji. 

„Želeli smo događaj koji neće delovati hladno i sajamski, već prirodno i korisno 
ljudima koji se ovim poslom bave svaki dan. Da svi mogu slobodno da priđu, pitaju, 
probaju sisteme i razgovaraju bez formalnosti“, poručili su iz kompanije AVL Projekt. 
„Reakcije posetilaca su nam pokazale da je događaj ovog formata veoma cenjen 
među profesionalcima iz industrije.“ 

http://www.avlprojekt.rs/
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Veliku podršku događaju pružili su partneri i vendori kompanije AVL Projekt, čije su 

tehnologije i prisustvo značajno doprineli celokupnom iskustvu i kvalitetu događaja. 

Uz odličnu posećenost, mnogo razgovora, razmene iskustava i veoma pozitivnu 
atmosferu tokom čitavog dana, AVL Open Day 2026 je još jedanput pokazao da su 
profesionalci i entuzijasti iz pro audiovizuelnih tehnologija itekako iskreno 
zainteresovani za inovacije u industriji, kao i unapređenje sopstvenog znanja i  

veština.  

AVL Projekt se zahvaljuje svim posetiocima, partnerima, vendorima i prijateljima 

događaja koji su bili deo AVL Open Day-a 2026 i raduje se narednom susretu. 
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